
Сотрудники ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия помогли женщине, имеющей статус ребенка-сироты, получить положенное по закону жилье

В 1995 году мать и отец годовалой Екатерины Бакаевой были лишены родительских прав. Девочка находилась под опекой бабушки, а впоследствии тети. По достижении совершеннолетия местной администрацией Екатерине было отказано в постановке на учет в качестве нуждающейся по причине регистрации и пользования квартирой бабушки, а затем из-за длительной процедуры восстановления документов ей вновь отказали, но уже по причине достижения 23-летнего возраста. С тех пор Екатерина потеряла всяческую надежду получить собственную квартиру, положенную ей по закону.

Екатерина вышла замуж, родила ребенка, но собственным жильем так и не обзавелась. Однако мечты о квартире, где у ее дочери была бы собственная комната, ее не покидали.

В октябре 2022 года Екатерина, твердо решившая восстановить свои нарушенные права, обратилась к Председателю Следственного комитета Российской Федерации. Александр Иванович Баstrykin в режиме ВКС лично пообщался с Екатериной, внимательно выслушал ее проблему и порекомендовал ей воспользоваться положенным правом на получение сертификата, взяв на личный контроль ситуацию.

Сотрудниками Главного следственного управления СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасия во взаимодействии с региональным Министерством образования и администрации оказано максимальное содействие в реализации жилищных прав женщины. Результатом совместной работы стала постановка Екатерины на учет в качестве подлежащей обеспечению жилым помещением специализированного жилищного фонда, а также рассмотрен вопрос о выделении женщине за счет средств бюджета края социальной выплаты на приобретение благоустроенного жилого помещения, удостоверенной сертификатом.

Екатерина с помощью сертификата приобрела 2-комнатную квартиру в Свердловском районе города Красноярска, куда уже въехала и обустраивает быт. 4-летнюю дочь Екатерина отдала в детский сад во дворе их дома. Как и мечтала Екатерина, теперь у ее дочери появилась собственная комната, а у нее - квартира мечты, в которой она с большим удовольствием создает уют.

Руководитель Главного следственного управления СК России по Красноярскому краю и

Республике Хакасия Алексей Леонидович Еремин навестил Екатерину, поздравил с новосельем, вручил ее дочери подарок и пожелал счастливой жизни в собственном долгожданном доме.

«Хочу выразить большую благодарность Председателю Следственного комитета России Бастрыкину Александру Ивановичу и руководителю Главного следственного управления по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину Алексею Леонидовичу за оказание помощи. В кратчайшие я смогла сроки приобрести квартиру и именно в том районе, где я хотела, чему очень рады я и моя дочь», - сказала Екатерина Бакаева в завершение встречи.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1807427>